
 

 

Structureel maken vrijstelling 
pleegvergoedingen 
 

 
 
Beschrijving voorstel/regeling 
De horizonbepaling die ziet op de vrijstelling van 
pleegvergoedingen vervalt ingevolge de nota van 
wijziging per 1 januari 2019 waardoor de vrijstelling 
structureel wordt. De vrijstelling voorkomt dat een 
onderzoek zou moeten worden ingesteld of er sprake is 
van een bron van inkomen. 
 

Interactie burgers/bedrijven 
Pleegouders worden over de vrijstelling van de 
vergoeding geïnformeerd via Pleegzorg Nederland en 
andere kanalen. 
 
Maakbaarheid systemen 
Het structureel maken van de vrijstelling leidt tot een 
continuering van de bestaande situatie. Er zijn geen 
wijzigingen nodig in de aanvraag voorlopige aanslag, de 
aangifte en de definitieve aanslag voor de 
inkomstenbelasting. Eventuele aanpassingen in dialoog-
ondersteuning en website lopen mee in regulier 
onderhoud. 
 
Handhaafbaarheid 
Het structureel maken van de vrijstelling draagt positief 
bij aan de handhaafbaarheid van de regeling.  
 
Fraudebestendigheid 
Niet van toepassing. 
 
Bijdrage complexiteitsreductie 
Het structureel maken van de vrijstelling draagt bij aan 
complexiteitsreductie.  
 
Risico procesverstoringen 
Het risico op procesverstoringen is klein. 
 
Uitvoeringskosten 
De kosten voor de communicatieve aanpassingen vallen 
binnen de jaaraanpassingen. 
 
Personele gevolgen 
Er zijn geen personele gevolgen.  
 
Invoeringsmoment 
Invoering is mogelijk per: 1 januari 2019. 
 
Eindoordeel 
Het voorstel is uitvoerbaar. 
 

 Gevolgen: ingrijpend / middelgroot / beperkt 

  

 
   

Interactie burgers/bedrijven     x 
Maakbaarheid systemen    nvt   
Handhaafbaarheid      x 
Fraudebestendigheid   nvt   
Bijdrage complexiteitsreductie     x 
    
Risico procesverstoringen: groot / gemiddeld / klein 
  
Uitvoeringskosten incidenteel structureel 
 Dienstverlening €          0 €         0 
 Handhaving/toezicht €          0 €         0 
 Automatisering €          0 €         0 
   
Personele gevolgen: 0 fte incidenteel 
 0 fte structureel 
   
Invoering mogelijk per: 01 – 01 – 2019 

Beslag portfolio: geen 
  
Eindoordeel:  uitvoerbaar 

 
 


